
泉中央老人福祉センター 利用者アンケート

高齢企画課
実施期間：　平成31年2月6日（水）～28日（木）
実施方法：　一般利用者を対象に、無記名にてアンケート用紙にご記入いただいた
回答者数：　84名

Ｑ１　センターの利用頻度はどのくらいですか。（○は１つだけ）

Ｑ２　主な利用目的をお知らせください。（○は１つだけ）

Ｑ３　センターを利用しての満足度をそれぞれお知らせください。（○は１つずつ）

(n=84)

(1)　施設の清潔さ

(2)　職員の対応

(3)　趣味の教室

(4)　生活・健康相談

(5)　行事・イベント

(6)　総合満足度
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Ｑ４（１）　センターの行事・イベントに参加したことはありますか。（○は１つだけ）

Ｑ４（２）　これまでの行事・イベント参加回数

Ｑ５　今後、開催してほしいイベントがあれば、ご記入ください。（自由回答）

・運動を主とした教室、ペン習字、太極拳の初級講座、手を使う何か

・絵手紙、ちぎり絵、太極拳

・カラオケ４組の協力ないのでもっと連携しレベルアップして楽しくしていきたい。

・カラオケ合同発表会、センター祭で時代物のおどりの歌を歌いたい。

・健康管理について

・市政だよりに各サークルの紹介や募集してほしい。

・社交ダンス

・節分

・地域の小中学校生との出演依頼

・篆刻

・冬にできる介護予防

・他サークルとの交流

・浴室温度管理◎

・現在に満足

・職員の対応に感謝してる、大広間にエアコン欲しい。

Q６　センターの良いところ、改善すべきところ、今後期待することなど（自由記載）

・皆様親切で満足。

・いろいろな人と話し合えること。

・センターの職員が皆温かい。

・カラオケ設備を新調してほしい。

・良くやっています。

・部屋が少なく会場とりが大変。

・会場確保が難しい、カラオケグループが多すぎる。

・楽しい企画を考えて欲しい。

・平常心で過ごせます。

・駐車場、ロッカ－の増設

・全体が明るい、笑顔が楽しい。

・職員の対応が明るくて良い。

・館内の設備などは満足、入口を明るくして欲しい、サポート等の協力を得る。

・職員の態度が大変良い、サークルの時間をあと30分伸ばして下さい。

・お互い様の助け合いにあふれている場所、居心地が良い。

・高齢者に気を使ってくれるので良い。駐車場を増やして欲しい。
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